
� No.252Q余両方-筆算-5-1 �

No.252Q余両方-筆算-5-1 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 4けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1)
0 . 0 3

)
0 . 4 4 5

(2)
0 . 0 5

)
1 3 . 2 4

(3)
0 . 0 8

)
4 . 6 7 3

(4)
0 . 2

)
5 5 1

(5)
0 . 0 4

)
0 . 7 4 8

� 13th-note �



� No.252Q余両方-筆算-5-1 �

No.252Q余両方-筆算-5-1 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 4けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1)
0 . 0 3

)
0 . 4 4 5

14.83 · · · 0.0001

(2)
0 . 0 5

)
1 3 . 2 4

264.8

(3)
0 . 0 8

)
4 . 6 7 3

58.41 · · · 0.0002

(4)
0 . 2

)
5 5 1

2755

(5)
0 . 0 4

)
0 . 7 4 8

18.7

� 13th-note �



� No.252Q余両方-筆算-5-2 �

No.252Q余両方-筆算-5-2 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 4けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1)
0 . 9

)
7 5 4 . 2

(2)
0 . 0 5

)
3 0 7 . 3

(3)
0 . 0 4

)
2 7 . 9

(4)
0 . 0 7

)
5 . 1 7 7

(5)
0 . 7

)
4 7 . 9 3

� 13th-note �



� No.252Q余両方-筆算-5-2 �

No.252Q余両方-筆算-5-2 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 4けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1)
0 . 9

)
7 5 4 . 2

838

(2)
0 . 0 5

)
3 0 7 . 3

6146

(3)
0 . 0 4

)
2 7 . 9

697.5

(4)
0 . 0 7

)
5 . 1 7 7

73.95 · · · 0.0005

(5)
0 . 7

)
4 7 . 9 3

68.47 · · · 0.001

� 13th-note �



� No.252Q余両方-筆算-5-3 �

No.252Q余両方-筆算-5-3 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 4けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1)
0 . 0 6

)
3 . 6 9 2

(2)
0 . 3

)
1 4 5 2

(3)
0 . 6

)
5 0 3 9

(4)
0 . 0 9

)
8 . 3 3 8

(5)
0 . 4

)
1 9 8 . 1

� 13th-note �



� No.252Q余両方-筆算-5-3 �

No.252Q余両方-筆算-5-3 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 4けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1)
0 . 0 6

)
3 . 6 9 2

61.53 · · · 0.0002

(2)
0 . 3

)
1 4 5 2

4840

(3)
0 . 6

)
5 0 3 9

8398 · · · 0.2

(4)
0 . 0 9

)
8 . 3 3 8

92.64 · · · 0.0004

(5)
0 . 4

)
1 9 8 . 1

495.2 · · · 0.02

� 13th-note �



� No.252Q余両方-筆算-5-4 �

No.252Q余両方-筆算-5-4 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 4けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1)
0 . 0 7

)
5 . 7 1 6

(2)
0 . 0 6

)
4 4 1

(3)
0 . 2

)
4 5 5

(4)
0 . 6

)
4 9 . 1 8

(5)
0 . 0 8

)
5 3 5 . 7

� 13th-note �



� No.252Q余両方-筆算-5-4 �

No.252Q余両方-筆算-5-4 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 4けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1)
0 . 0 7

)
5 . 7 1 6

81.65 · · · 0.0005

(2)
0 . 0 6

)
4 4 1

7350

(3)
0 . 2

)
4 5 5

2275

(4)
0 . 6

)
4 9 . 1 8

81.96 · · · 0.004

(5)
0 . 0 8

)
5 3 5 . 7

6696 · · · 0.02

� 13th-note �



� No.252Q余両方-筆算-5-5 �

No.252Q余両方-筆算-5-5 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 4けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1)
0 . 0 9

)
4 . 2 5 2

(2)
0 . 6

)
1 1 . 5 9

(3)
0 . 2

)
1 8 7 9

(4)
0 . 0 9

)
2 5 . 5 5

(5)
0 . 2

)
9 7 . 4

� 13th-note �



� No.252Q余両方-筆算-5-5 �

No.252Q余両方-筆算-5-5 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 4けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1)
0 . 0 9

)
4 . 2 5 2

47.24 · · · 0.0004

(2)
0 . 6

)
1 1 . 5 9

19.31 · · · 0.004

(3)
0 . 2

)
1 8 7 9

9395

(4)
0 . 0 9

)
2 5 . 5 5

283.8 · · · 0.008

(5)
0 . 2

)
9 7 . 4

487

� 13th-note �



� No.252Q余両方-筆算-5-6 �

No.252Q余両方-筆算-5-6 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 4けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1)
0 . 0 8

)
2 2 9 . 5

(2)
0 . 8

)
4 7 3 9

(3)
0 . 0 5

)
4 . 2 7 8

(4)
0 . 0 6

)
9 . 0 7

(5)
0 . 0 4

)
5 . 4 5

� 13th-note �



� No.252Q余両方-筆算-5-6 �

No.252Q余両方-筆算-5-6 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 4けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1)
0 . 0 8

)
2 2 9 . 5

2868 · · · 0.06

(2)
0 . 8

)
4 7 3 9

5923 · · · 0.6

(3)
0 . 0 5

)
4 . 2 7 8

85.56

(4)
0 . 0 6

)
9 . 0 7

151.1 · · · 0.004

(5)
0 . 0 4

)
5 . 4 5

136.2 · · · 0.002

� 13th-note �



� No.252Q余両方-筆算-5-7 �

No.252Q余両方-筆算-5-7 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 4けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1)
0 . 0 8

)
6 . 2 7 4

(2)
0 . 9

)
2 1 0 7

(3)
0 . 7

)
2 5 0 9

(4)
0 . 0 8

)
1 . 8 0 4

(5)
0 . 4

)
1 7 . 8 1

� 13th-note �



� No.252Q余両方-筆算-5-7 �

No.252Q余両方-筆算-5-7 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 4けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1)
0 . 0 8

)
6 . 2 7 4

78.42 · · · 0.0004

(2)
0 . 9

)
2 1 0 7

2341 · · · 0.1

(3)
0 . 7

)
2 5 0 9

3584 · · · 0.2

(4)
0 . 0 8

)
1 . 8 0 4

22.55

(5)
0 . 4

)
1 7 . 8 1

44.52 · · · 0.002

� 13th-note �



� No.252Q余両方-筆算-5-8 �

No.252Q余両方-筆算-5-8 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 4けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1)
0 . 0 5

)
1 8 . 6 7

(2)
0 . 9

)
3 5 5

(3)
0 . 5

)
4 3 8 7

(4)
0 . 0 6

)
2 1 0 . 9

(5)
0 . 8

)
4 3 6 . 6

� 13th-note �



� No.252Q余両方-筆算-5-8 �

No.252Q余両方-筆算-5-8 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 4けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1)
0 . 0 5

)
1 8 . 6 7

373.4

(2)
0 . 9

)
3 5 5

394.4 · · · 0.04

(3)
0 . 5

)
4 3 8 7

8774

(4)
0 . 0 6

)
2 1 0 . 9

3515

(5)
0 . 8

)
4 3 6 . 6

545.7 · · · 0.04

� 13th-note �



� No.252Q余両方-筆算-5-9 �

No.252Q余両方-筆算-5-9 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 4けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1)
0 . 7

)
2 7 0 8

(2)
0 . 0 2

)
9 6 . 3

(3)
0 . 0 7

)
1 2 2 . 3

(4)
0 . 6

)
4 3 3 2

(5)
0 . 0 2

)
1 2 . 6 5

� 13th-note �



� No.252Q余両方-筆算-5-9 �

No.252Q余両方-筆算-5-9 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 4けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1)
0 . 7

)
2 7 0 8

3868 · · · 0.4

(2)
0 . 0 2

)
9 6 . 3

4815

(3)
0 . 0 7

)
1 2 2 . 3

1747 · · · 0.01

(4)
0 . 6

)
4 3 3 2

7220

(5)
0 . 0 2

)
1 2 . 6 5

632.5

� 13th-note �



� No.252Q余両方-筆算-5-10 �

No.252Q余両方-筆算-5-10 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 4けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1)
0 . 0 3

)
2 . 3 6 3

(2)
0 . 8

)
6 1 . 8

(3)
0 . 0 6

)
7 8 . 8

(4)
0 . 0 5

)
3 4 . 5

(5)
0 . 7

)
1 7 2 8

� 13th-note �



� No.252Q余両方-筆算-5-10 �

No.252Q余両方-筆算-5-10 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 4けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1)
0 . 0 3

)
2 . 3 6 3

78.76 · · · 0.0002

(2)
0 . 8

)
6 1 . 8

77.25

(3)
0 . 0 6

)
7 8 . 8

1313 · · · 0.02

(4)
0 . 0 5

)
3 4 . 5

690

(5)
0 . 7

)
1 7 2 8

2468 · · · 0.4

� 13th-note �


